

时政新闻

谢伏瞻在郑州市调研大气污染防治时指出 强化责任 综合施策 坚决打赢大气污染防治攻坚战

本报讯(河南日报记者 朱殿勇) 8月18日,省长谢伏瞻到郑州市就大气污染防治工作进行专题调研,召开座谈会,对做好大气污染防治工作作了部署。谢伏瞻强调,要切实增强大气污染防治的紧迫感责任感,深化认识,综合施策,强化责任,坚决打赢大气污染防治攻坚战,真正把郑州打造成天蓝水净地绿的生态宜居城市。

谢伏瞻一行先后到郑州市金水区徐砦村拆迁待建工地、城区空气质量监测站、郑州新力电力公司、中原区后牛庄房建工地进行察看,现场观看了道路吸尘保洁演示,深入了解郑州市拆迁工地扬尘治理、空气质量监测数据、燃煤锅炉治理、渣土车治理等进展情况。在调研过程中,谢伏瞻对郑州市负责人说,大气污染防治、交通拥堵这两大问题是成长的烦恼、发展中的问题,必须要在发展中解决。我是来给你们加压的,也是来给大家鼓劲的,大气污染防治事关群众切身利益,是全社会的共同任务,大家都要树立环保意识、责任意识,都要为大气污染防治作出自己应有的贡献。

座谈会听取了郑州市有关大气污染防治工作的汇报和省环境保护厅、住房城乡建设厅、工业和信息化委、交通运输厅等省直有关部门的意见和建议。谢伏瞻在讲话时指出,大气污染防治事关人民群众根本利益,事关经济持续健康发展,事关全面建成小康社会。做好大气污染防治,是贯彻落实中央要求和省委、省政府部署,推进生态文明建设的内在要求,

是顺应广大群众热切期盼、维护人民群众切身利益的迫切需要,是促进产业转型升级、加快转变经济发展方式的现实抉择。郑州作为省会城市、作为河南对外开放的重要窗口,做好大气污染防治工作意义重大。要深化认识,凝聚共识,切实增强大气污染防治的紧迫感责任感,充分认识做好大气污染防治工作的重要性、必要性、紧迫性,切实增强使命感、责任感、紧迫感,变压力为动力,变被动为主动,变挑战为机遇,全市一盘棋,上下一股劲,各界一条心,全力抓好大气污染防治,为各市县做好表率。

谢伏瞻强调,要按照省委省政府总体部署,坚持问题导向,注重标本兼治,突出重点、有的放矢、治防结合、综合施策,努力使郑州空气质量短时间内进一步改善。要多管齐下、综合施策,全面提升大气污染防治工作整体水平。要突出重点领域,动真格强化精准治理。把城市扬尘治理作为重中之重,加大燃煤污染治理力度,高度重视机动车尾气治理;要坚持治本控源,严标准减少污染排放。一手抓就业容量大、能源消耗低、污染排放少的战略性新兴产业和现代服务业培育,另一手抓环境保护倒逼传统产业转型升级。要通过严格执法监管,零容忍打击违法行为。始终保持惩治环境违法的高压态势,全面提升环境监管执法能力,综合运用各种手段,加大执法检查力度,依法从严从重打击环境领域违法违规行为,让不法分子付出应有代价。要通过创新政策机制,强举措支撑

污染治理。鼓励民间资本和社会资本进入大气污染防治领域,引导金融机构加大对大气污染防治项目的信贷支持力度,积极探索开展排污权有偿使用和交易,加大环境科技创新力度,提高治污技术水平。

谢伏瞻要求,做好郑州大气污染防治工作是一件大事,各级各部门要坚持属地管理与区域协调联动相结合,强化主体责任、强化协调联动、强化监督问责、强化社会共治,努力形成大气污染防治的强大合力,共同把郑州市的大气污染治理工作做好,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

谢伏瞻最后专门对安全生产提出了明确要求。他说,刚刚发生的天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故,也给我省安全生产敲响了警钟。各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理的重要指示批示精神,时刻绷紧安全生产这根弦,始终把安全生产放在首要位置,坚决落实安全生产责任制,加大工作力度,努力推动安全生产形势根本好转。要健全预警应急机制,加强基础能力建设,深入排查和有效化解各类风险隐患,坚决防止重特大环境安全事故发生。

省委常委、郑州市委书记吴天君参加调研和座谈,副省长张维宁参加调研并主持座谈会。

郑州市领导马懿、胡荃、孙金献、王跃华、张建慧、马健、张俊峰、杨福平等陪同调研或参加座谈会。

迎接“郑州慈善日” 市地税局召开动员会

本报讯 昨日下午,88岁的抗战老兵在市地税局会议室里给大家讲述几十年前的抗战故事,百余名听众热泪盈眶,深受鼓舞。

这是由郑州慈善总会和市地税局共同举行的“纪念抗战胜利70周年向抗战老兵学习互动启动仪式暨2015‘郑州慈善日’活动动员会”。

会上,市地税局向郑州慈善总会捐赠了关爱抗战老兵爱心善款,郑州慈善总会向抗战老兵代表捐赠了价值万元的电动轮椅。接下来,他们还将用2天时间共同慰问我市20名抗战老兵,并开展红色记忆——老兵故事汇编、抗战电影联播、抗战历史宣传、抗战图书阅读等系列活动,纪念抗战胜利70周年。

郑州晚报记者 李雪

推进快递行业工会建设 我市培训56名 快递企业负责人

本报讯 为进一步推进我市快递行业工会组织建设工作,日前,市总工会对郑州市建设交通邮电工会56家快递企业负责人进行工会业务知识专题培训。

作为农民工较为集中的重点行业,全国总工会今年将推动全国重点十大快递公司总部及其下属公司建立工会,最大限度地包括农民工在内的一线快递员纳入到工会中。

培训会上,市总工会组织部负责人以当前快递企业工会工作重点为主题,系统地就快递企业工会组建的重要意义、组建程序、职工帮扶、劳动保护和工会经费等内容进行了详细的讲解。

建设交通邮电工会将加强与市邮政管理局的沟通协调,加强宣传,具体指导,切实抓好品牌快递企业建立工会组织,切实做好快递企业工会组织建设和行业工会联合会成立工作。

郑州晚报记者 李爱琴

河南再添一所省部共建高校 省政府与教育部签署意见,将合作共建河南师范大学

本报讯 记者昨日从河南师范大学获悉,河南省政府与教育部正式签署意见,双方将合作共建河南师范大学,这标志着我省新增了一所“国字号”省部共建高校。

按照《共建意见》,共建双方将为河师大发展提供各有侧重的助力。其中,省政府将把河南师范大学作为高等教育建设重点,纳入国民经济和社会发展规划,在项目、经费、政策等方面予以

重点安排和优先支持;加大对学校的经费投入,支持学校基本建设;支持学校高层次人才队伍、重点学科、高水平科研平台建设,在博士和硕士学位点及招生计划等方面给予倾斜。

在此基础上,教育部将指导和帮助河师大制定和实施战略发展规划、学科建设规划和师资队伍规划建设。同时,加强对学校教学科研、学科建设等方面的指导,支持学校开展教师教育改革创新,支持学校高层次人才和管理团队建设,在长江学者奖励计划等方面给予扶持,支持学校开展国际合作交流等。

此前,我省已有郑州大学、河南大学、河南农业大学、华北水利水电大学、河南理工大学、河南工业大学、河南中医学院、郑州轻工业学院等院校加入省部共建高校行列。

郑州晚报记者 张竞映
通讯员 屈会超

中老年眼病患者 抓紧申领健康福利卡



由我国著名的眼病防治专家张逸石教授领衔发起的“情系中老年人·重回光明视界”健康福利项目正式启动,面向全国患有白雾蒙眼、干涩

胀疼、飞蚊飘动、视物变形、畏光流泪、感光消失等症,以及白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的中老年人公开发放100000张“健康福利卡”,申领到该卡,刮开验证后,每季度可以领取价值1000元健康福利礼包,直至康复。

目前,第一批300个健康福利卡名额已经下拨到我市,即日起,接受公开申领,不收取

任何费用。

此次发放活动主要适合以下人群申领:

1. 白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者;
2. 眼睛干涩、胀痛、奇痒、畏光、流泪、看东西扭曲、变性、模糊者;
3. 因糖尿病、高血压等疾病引起的眼底出血、病变者;
4. 使用多种方法治疗效果不明显,做过手术担心复发或已经复发者。

张逸石简介:“张氏中医世家”第9代传人,以治眼病独得真传,凡经他治疗的患者都能够“眼疾远离、视力提升、光明重现、鲜有复发”,编纂有《100天巧治眼病》最新科普畅销书供大家免费阅读。

骨病、风湿不再是顽症!

颈肩腰腿疼痛是当代中老年常见病,多发病、严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四处求医问药、贴膏药、针灸、封闭、小针刀、微创等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还会加重。究竟是什么原因?这些病不算大,为什么总看不到好?

这个问题让河南省医药科学研究所附属医院骨科教授帮你回答——

治标不治本,以上这些治疗方法多数是局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久,中医治疗疾病是整体观,“肾主骨”“肝主筋”“肝藏血”,所以骨的生长、发育、修复均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血不足,血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治疗外,还应该口服补肝益肾等中药,治疗效果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究所附属医院治疗数千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨性关节炎及风湿类疾病等骨科常见病,就是采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址:郑州市建设路与桐柏路向西100米(国棉一厂对面)

电话:0371-67503992 67503837

全国统一申领专线:400-011-7699